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 عجت ث٘بء ُـخ اُجشٓدخ ًىَي ثُغي: 

. ٌزىْٛ ٚع١ٍخ رؼ١ّ١ٍخ- 1
ٌغخ رفبػ١ٍخ رغّؼ ثبلارصبي  اٌّجبشش ث١ٓ اٌّغزخذَ ٚعٙبص - 2

 .ٚاعزخذاِٗ اٌؾبعٛة أصٕبء إػذاد اٌجشٔبِظ
 اٌٍغخ اٌزٟ رغّؼ ثبلارصبي اٌّجبشش ث١ٓ :اُِـخ اُزلبػُِخ ٟ٘

. اٌّغزخذَ ٚعٙبص اٌؾبعٛة أصٕبء إػذاد اٌجشٔبِظ ٚاعزخذاِٗ
  رؼذ ُـخ  ًىَي ثُغي ٖٓ أًثش اُِـبد ػبُُخ أُغزىي

 .   ثغجت ثغبؼزٙب-    أ :شؼجُخ واعزخذآبً ورُي 
. عٌٙٛخ رؼٍّٙب ٌىبفخ الأػّبس ِٚخزٍف اٌّغز٠ٛبد-  ة
  ٓدٔىػخ سٓىص اُِـخ  Language Characters :

 ِٓ ِغّٛػخ ِٓ اٌشِٛص اٌخبصخ ثٙب رزٌىٕ ُـخ ًىَي ثُغي
 :ٚاٌزٟ ٠ّىٓ رغضئزٙب إٌٝ صلاس ِغّٛػبد 

ٟ٘ اٌؾشٚف ثبٌٍغخ الأغ١ٍض٠خ :اُسشوف :اٌّغّٛػخ الأٌٚٝ  -1
 ِٓA  ٌٝإ Z ٚلا أ١ّ٘خ ٌىْٛ اٌؾشٚف اٌىج١شح أٚ اٌصغ١شح  .

  . 9إٌٝ  0 ٟ٘ الأسلبَ ِٓ :ّالأسهب :اٌّغّٛػخ اٌضب١ٔخ -2
ٟ٘ ِغّٛػخ ِٓ اٌشِٛص  :حاُخبص اُشٓىص: اٌّغّٛػخ اٌضبٌضخ -3

* , / , % , - ، : + لاعزخذاِبد خبصخ  خلاي وزبثخ اٌجشٔبِظ ِضً
 ..ٚغ١ش٘ب, & 

 ل١ُ صبثزخ لا رزغ١ش فٟ أصٕبء رٕف١ز اٌجشٔبِظ :اُثــىاثذ ٟ٘ 
: ٚرٕمغُ إٌٝ 

 ٟ٘ الأػذاد اٌؾم١م١خ عٛاء وبٔذ صؾ١ؾخ :اُؼذدَخ اُثىاثذ -1

أٚ غ١ش صؾ١ؾخ ٚلذ رؾزٛٞ ػٍٝ اٌفبصٍخ اٌؼشش٠خ ٚلذ رؾزٛٞ 
: ػٍٝ الإشبسح اٌّٛعجخ أٚ اٌغبٌجخ ِٚٓ الأِضٍخ ػ١ٍٙب

2015 0.5 12.5 -4.5 +100 

ٞ ػجبسح ػٓ ِغّٛػخ ِٓ ا ٌؾشٚف ٖ :اُشٓضَخ اُثىاثذ -2
ٚالأسلبَ ٚثم١خ اٌشِٛص اٌخبصخ ثبعزضٕبء إشبسح الالزجبط اٌّضدٚعخ 

  ( "  " )٠زُ ٚظؼٙب ث١ٓ إشبسرٟ الزجبط ِضدٚعخ

"JORDAN " "&&&" "AMMAN###" "12345" "aaaa" 

 أعّبء ٌّٛالغ فٟ اٌزاوشح راد ل١ُ لبثٍخ :أُزـــُشاد ٟ٘
 .ٌٍزغ١ش فٟ أصٕبء رٕف١ز اٌجشٔبِظ

 شــشوط رغُٔـخ أُـزـُشاد :
. أْ رجذأ ثؾشف -1
وئشبسح اٌغّغ أٚ اٌؽشػ أٚ  أْ لا رؾزٛٞ ػٍٝ سِٛص خبصخ -2

 . أٚ غ١ش٘باُلشاؽاٌفبصٍخ أٚ 
 $أْ ٠ٕزٟٙ اٌّزغ١ش اٌشِضٞ ثئشبسح  -3
 .أْ لا ٠ىْٛ اٌّزغ١ش ِٓ اٌىٍّبد اٌّؾغٛصح -4
 خبٔخ ث١ٓ 40أْ لا ٠زغبٚص ػذد خبٔبد اعُ اٌّزغ١ش اٌؼذدٞ  -5

 خبٔخ ٌٍّزغ١ش اٌشِضٞ ؽ١ش رخصص اٌخبٔخ 41سلُ ٚؽشف، ٚ 
 .$ لإشبسح 41الأخ١شح أٞ سلُ 

  إٌٝرٕمغُ اٌّزغ١شاد ؽغت اٌم١ّخ اٌّخضٔخ ف١ٙب :
 . رغزخذَ ٌخضْ اٌم١ُ اٌؼذد٠خ:أُزـُشاد اُؼذدَخ -1

SUM AVERAGE X1 LENGTH X2Y 

  . رغزخذَ ٌخضْ اٌم١ُ اٌشِض٠خ:اُشٓضَخ أُزـُشاد -2

SUM$ AVERAGE$ X1$ LENGTH$ X2Y$ 
 

 

 
 

أُوجىُخ وؿُش أُوجىُخ كٍ  ثُٖ أُزـُشاد: رٔشَٖ
:  اُدذوٍ اِرٍ ٓغ ثُبٕ عجت ػذّ اُوجىٍ

عجت ػذّ اُوجىٍ ؿُش ٓوجىٍ / ٓوجىٍ أُزـُش  

AB$3   

ALI   

R*5$   

3STAR   

K   B  5   

AK   

Schools$   

ه٘بى ػذح سٓىص خبطخ ٌَٖٔ وخىدهب كٍ آخش : ٓلازظخ 
: اعْ أُزـُش  ٓثَ

X . . . X . . X . X! X% X# X& 
 

 اُزؼبثُش اُسغبثُخ وأُ٘غوُخ

 صبثذ أٚ ِزغ١ش أٚ ِض٠ظ ِٓ اٌضٛاثذ ٚاٌّزغ١شاد : اُزؼجُش ٛ٘
 .٠غّغ ث١ٕٙب ِؼبِلاد ؽغبث١خ أٚ ِؼبِلاد ِٕؽم١خ

 صبثذ أٚ ِزغ١ش ػذدٞ أٚ ِض٠ظ ِٓ : اُسغبثٍ اُزؼجُش ٛ٘
ث١ٕٙب ِؼبِلاد ؽغبث١خ،  اٌضٛاثذ ٚاٌّزغ١شاد اٌؼذد٠خ اٌزٟ ٠غّغ 

٠ّٚىٓ أْ ٠ؾزٛٞ اٌزؼج١ش اٌؾغبثٟ ػٍٝ ألٛاط ٚػٍٝ أوضش ِٓ 
 .ِؼبًِ ؽغبثٟ ٚثزٌه ٠صجؼ رؼج١شاً ِؼمذاً

: َجُٖ اُدذوٍ اُزبٍُ اُؼُِٔبد اُسغبثُخ كٍ ُـخ ثُغي

طُـخ أُؼً٘ اُؼُِٔخ 
زغبثُخ  

طُـخ 
اُجُغي 

ٓثبٍ 

 A+B A+B 10+2=12اٌغّغ + 

 A-B A-B 10-2=8اٌؽشػ - 

 AB  A*B 10*2=20اٌعشة × 

 /
 اٌمغّخ
ثٕبرظ 

ؽم١مٟ 

A 
B 

B ≠0 

A/B 15/4=3.75 

 \
اٌمغّخ 

ثٕبرظ 
صؾ١ؼ 

 A\B 
B ≠0 

15 \ 4=3 

Mod 
ثبلٟ 

 اٌمغّخ
 A mod B 

B ≠0 
11 mod 3= 2 

 A² A^2 2^3= 8الأط ^ 

  ثبهٍ اُوغٔخ( mod):   A MOD B  : زُثA  اُؼذد 
 اُؼذد اُثبBٍٗالأوٍ، و 

أُثبٍ اُششذ 

اٌؼذد الأٚي ألً ِٓ اٌؼذد اٌضبٟٔ 
٠ىْٛ إٌبرظ اٌؼذد الأٚي 

2 MOD 5= 2 

اٌؼذد الأٚي ٠غبٚٞ اٌؼذد اٌضبٟٔ 
 ثششغ أْ لا ٠ىْٛ ٠0ىْٛ إٌبرظ 

 0اٌؼذد اٌضبٟٔ 

5 MOD 5 = 0 
   5 MOD 0 = رظٙش

 سعبٌخ خؽأ

اٌؼذد الأٚي أوجش ِٓ اٌؼذد اٌضبٟٔ 
ٚٔأخز اٌجبلٟ  (لغّخ ؼ٠ٍٛخ)

12 MOD 5= 2 

 

  كٍ زبُخ وخىد إشبسح(-) 

فٟ اٌؼٕصش٠ٓ أٚ اؽذّ٘ب ٔأخز 

إشبسح اٌؼٕصش الأٚي فمػ ٚٔمغُ 
 لغّخ ؼ٠ٍٛخ

-5 MOD 2 = -1 

-2 MOD 5 = -2 
-5 MOD -2 = -1 
5 MOD -2 = 1 

فٟ عبي ٚعٛد وغش ػششٞ فٟ 
أؽذ اٌؽشف١ٓ، ٠زُ رمش٠جٗ ثؽش٠مخ 

  CINT ( X)الزشاْ 

13.5 MOD 3= 
  4 MOD 3=2 
--------------------------- 

4.5 MOD 3= 
 4 MOD 3= 1 
------------------------- 
5 MOD 2.5 = 
5 MOD  2 = 1 
----------------------- 

   -0.6 MOD 12 = -1 
----------------------------- 
   12 MOD -4.4 = 0 
------------------------------ 

12 MOD -4.6 = 2 
 

   (الأعـظ  )أٓـثِـخ:  

9^1/2     =   4.5 9^1\2     =   4 9^(1/2)   =   3 9^(1\2)  =    1 

-2^2      =   -4 (-2)^2    =    4 9^0     =     1 0^9       =     0 

9^ -0     =     1 -9^0      =    -1 (-9)^0  =      1 9^( -0 ) =    1 

 

 كٍ رغِغَ اُؼُِٔبد اُسغبثُخحد الأوُىٌـهىاع 

 .اٌؼ١ٍّبد اٌزٟ ثذاخً الألٛاط ٠زُ رٕف١ز٘ب أٚلًا -1
 .٠زُ رٕف١ز الأعظ -2
 . ثٕبرظ ؽم١مٟاٌعشة ٚاٌمغّخ -3
 .اٌمغّخ ثٕبرظ صؾ١ؼ -4
 .modثبلٟ اٌمغّخ  -5
 .اٌغّغ ٚاٌؽشػ -6

، أٚ (عّغ ِغ ؼشػ)، أٚ (ظشة ِغ لغّخ )فٟ ؽبٌخ اٌزىبفؤ -7
. غ١ش رٌه ٠زُ اٌزٕف١ز ِٓ ا١ٌغبس إٌٝ ا١ّ١ٌٓ

: ٓلازـظبد هبٓـخ

  رغزخذَ ث١غه ٔٛػبً ٚاؽذاً ِٓ الألٛاط داخً ٌزؼج١ش
، ثخلاف اٌزؼج١ش اٌغجشٞ اٌزٞ ()اٌؾغبثٟ، ٚ٘ٛ اٌمٛط اٌؼبدٞ

ٚالألٛاط [   ]     ٠غزخذَ اٌمٛط اٌؼبدٞ ٚالألٛاط اٌّشثؼخ 
 .{ }اٌٍّز٠ٛخ 

  فٟ ؽبي ٚعٛد ألٛاط ِزذاخٍخ رىْٛ الأ٠ٌٛٚخ ٌٍمٛط
 .اٌذاخٍٟ صُ ٌٍمٛط اٌخبسعٟ

  ٠غت أْ ٠ىْٛ ػذد الألٛاط اٌّفزٛؽخ ِغب٠ٚبً ٌؼذد الألٛاط

 ثزٌه إٌٝ ؽذٚس خؽأ ِضً اٌخؽأ الاٌزضاَاٌّغٍمخ، ٠ٚؤدٞ ػذَ 
 ( 4+ (2+ X – (4* (X +Y))):فٟ اٌزؼج١ش اٌؾغبثٟ ا٢رٟ

ؽ١ش أْ ػذد الألٛاط اٌّفزٛؽخ ِٓ عٙخ ا١ٌغبس لا          
. ٠غبٚٞ ػذد الألٛاط ِٓ عٙخ ا١ّ١ٌٓ

  ٟ٠غت ألا ٠ىْٛ اٌّمبَ صفشاً فٟ اٌزؼج١ش اٌؾغبثٟ وّب ف
 A / ( A – A ) :اٌّضبي اٌخبؼئ ا٢رٟ
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أوخذ ٗبرح اُزؼجُش اُسغبثٍ اِرٍ ٓغ ثُبٕ : عؤاٍ
: رغِغَ اُز٘لُز

 : (  1 )ٓثبٍ 
 2 / 6 + 3 * 5 / 30الأ٠ٌٛٚخ ٕ٘ب ٌٍمغّخ الأٌٚٝ      

          2 /  6+ 3 * 6الأ٠ٌٛٚخ ٕ٘ب ٌٍعشة             
 2 / 6 + 18الأ٠ٌٛٚخ ٕ٘ب ٌٍمغّخ                   

 3 + 18الأ٠ٌٛٚخ ٕ٘ب ٌٍغّغ                       
 21إٌبرظ إٌٙبئٟ                               

 
   : ( 2 )   ٓثبٍ 

X=2 , Y= 2 ,  Z=3 
X * Y ^ 3 + Y * ( 2 * X - Z ) 
2 * 2 ^ 3 + 2 * (2 * 2 -3) 

2*2^3+2*(4-3) 
2*2^3+2*1 
2*8+2*1 
16+2*1 
16+2 
18 

                                                                   ( :                                    3 ) ٓثبٍ
30 / 15 * 4 – 2                                                              

 
 
 
 
 

6                                                                         

                                                                    ( :                       4 ) ٓثبٍ
4 * 6 / 3 * (3 + 2) ^ 2                                                 

 
 
 
 

 
 
200 

                                           ( :                                                  5 ) ٓثبٍ
1+ 2 ^ 3 *4 / 16 + 6                                                 

 
 
 
 
 

 
 
 
       

9 

 

                              ( :                                                                     6 ) ٓثبٍ
5 – 2 + 3 * (4* 2)                                                         

 
 
 
 
 

27 

 ( :    7 ) ٓثبٍ
 (4 + 4) / 8 + (2 ^ 3 * 2) / (2 * 8) – 3 

 
 
 
 
-1 
------------------------------------------------------------ 

 رسىَـَ أُوبدَـش اُدجشَـخ إُـً ُــخ ثُغـي :
:  ٓلازظبد هبٓخ

 الأزجبٖ ػٕذ اٌزؾ٠ًٛ ٌؼ١ٍّخ اٌعشة: 
2XY(-3Z+1)A              2*X*Y*(-3*Z+1)*A 

  ْاٌزم١ذ ثٛظغ الألٛاط الأص١ٍخ فٟ اٌزؼج١ش إ
 :ٚعذد

2(X+Y)             2*(X+Y) 
  ٟػٕذ ٚعٛد ثغػ ِٚمبَ الأزجبٖ ٌٍؼ١ٍّبد ف

اٌجغػ ٚ اٌّمبَ إرا وبٔذ أوضش ِٓ ػ١ٍّخ فٟ 
 أٚ اٌّمبَ فئٔٙب رٍضِٙب الألٛاط ؽغت  اٌجغػ

 :ِىبْ اٌؼ١ٍّخ فٟ اٌجغػ  أٚ اٌّمبَ
       A+B                (A + B )/ ( C – D)  

      C – D                     
  اٌزم١ذ فٟ الألٛاط اٌعشٚس٠خ  دائّب ؽزٝ لا

 :رمغ فٟ اٌخؽأ
          X                                               

                                                           
                                                    Y+2 

       2+X   
 الأزجبٖ ٌٍغزٚس ػٕذ اٌزؾ٠ًٛ إٌٝ صٛسح ث١غه :

  
  3Y+ (2 -  16 X)√ 

 
    

 
 

 

 
 

 الأزجبٖ ٌفىشح اٌم١ّخ اٌّؽٍمخ: 
| X + 2Y |         ABS ( X + 2*Y) 

-------------------------------------------------- 
 

 ٍػجبسح ػٓ عٍّخ خجش٠خ رىْٛ ل١ّزٙب إِب صٛاة :اُزؼجُش أُ٘غو ٛ٘ 
True ٚإِب خؽأ False. 

 اُدذوٍ اِرٍ َجُٖ اُؼُِٔبد كٍ ثُغي :

.  لذ رىْٛ صبثذ أٚ ِزغ١ش أٚ رؼج١ش ؽغبثA,Bٟؽ١ش 
 سٚاثػ رغزخذَ ٌٍشثػ ث١ٓ رؼج١ش٠ٓ ِٕؽم١١ٓ :أُؼبٓلاد أُ٘غوُخ ٟ٘ 

 AND, OR: ثغ١ؽ١ٓ أٚ أوضش ٌزى٠ٛٓ عٍّخ خجش٠خ ِشوجخ ِٚٓ أّ٘ٙب 
:اعزخذاّ ًلًا ٖٓ أُؼبُِٖٓ اُغبثوُٖ خذوٍ اُظىاة واُخغأ ػ٘ذ-    

A  OR B A  AND  B B A 

T T T T 

T F F T 

T F T F 

F F F F 

  رٌىٕ أوُىَخ اُز٘لُز ثؼذ اُؼُِٔبد اُسغبثُخ : ٓلازظخ هبٓخ
وؿُشهب ثْ > أو < ُؼُِٔبد أُوبسٗخ كٍ اُزؼبثُش أُ٘غوُخ ٓثَ 

  .OR ثْ ANDرأرٍ ثؼذهب أُؼبٓلاد أُ٘غوُخ ػًِ اُزشرُت 
------------------------------------------------------- 

  , D=5, C=2, B=7 , A=10 إرا ػِٔذ إٔ (1)ٓثبٍ 
: أوخذ ٗبرح اُزؼجُش أُ٘غوٍ اِرٍ 

       A< D OR D< > B AND D-C>1            
 A < D OR D < > B AND 3 > 1 

FALSE OR D < > B AND 3 > 1 
FLASE OR TRUE AND 3 > 1  

        FALSE OR TRUE AND TRUE  
        FALSE OR TRUE  

    TRUE  
 

 A = 9:أوخذ ٗبرح ًَ ٖٓ اُزؼبثُش أُ٘غوُخ اِرُخ  ػِٔبً ثإٔ : 2   ٓثبٍ
, B = 5 , C = 3     

                1)   B ^ C + A < > ( A + C ) ^ 2 – A + 1   
 
 
 
 

 
 

 
TRUE 

 
 
 

اُدجـــش ثُـــغي أُؼ٘ـــً اُؼُِٔخ 

 ٠A=B A=Bغـــــــــــبٚٞ = 

 A<B A<Bألـــــــــــً ِٓ < 

 A>B A>Bأوجــــــــش ِٓ > 

 A<=B A≤Bألً ِٓ أٚ ٠غبٚٞ = < 

 A>=B A≥Bأوجش ِٓ أٚ ٠غبٚٞ = > 

 A<>B A ≠ Bلا ٠غـــــــــبٚٞ > < 

(3* Y+ (2- 16*X)) ^ (1 / 2) 

(3* Y+ (2- 16*X)) ^ 0.5          ٚأ  

(3* Y+ (2- 16*X)) ^ .5            ٚأ  

SQR ((3* Y+ (2- 16*X)))        ٚأ   

 

 

X/(( Y+2)/(2+X)) 
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2)    A + C < A MOD C OR B \ C > -A 

 
                                                                 
 
 
 
 
 
 
 

TRUE 
-----------------------------------------------------------------       

 اًزت اُؼجبساد أُ٘غوُخ اِرـُخ ثِـخ ثُغي :
 وػلآخ 92أًجش ٖٓ أو َغبوٌ  (AVERAGE)أُؼذٍ -1

 80لا رغبوٌ  (COMPUTER)اُسبعىة
AVERAGE > =92  AND  COMPUTER <  > 80 

أًجش ٖٓ  ٓدٔىع  سارجٍ  (SALARY)اُشارت اُسبٍُ -2
(  AHMAD SAL)وأزٔذ  (ALISAL)ػٍِ

SALARY > ALISAL + AHMADSAL                 
لا رغبوٌ ٓؼذٍ ػلآزٍ   (AR)ػلآخ اُِـخ اُؼشثُخ -3

( EN)واُِـخ الاٗدُِضَخ (M)اُثوبكخ اُؼبٓخ
  AR < > (M + EN) / 2                                       

 أو أًجش 70أهَ أو َغبوٌ  (AVERAGE)ٓؼذٍ اُغبُت - 4
 90أو َغبوٌ 

AVERAGE < = 70 OR  AVERAGE > = 90           
 ًُِى 160 أهَ ٖٓ أو َغبوٌ (Q)ًُٔخ الاعزهلاى - 5

 .  كِغب31ً َغبوٌ (P)وعؼش اٌُُِى واط , واط
                                    Q < = 160  AND P = 31 

 --------------------------------------------------------- 
اًزت خذوٍ اُظىاة واُخغأ ُِزؼجُش أُ٘غوٍ : عؤاٍ 

 A AND B OR C :اِرٍ

A B C A AND B A AND B OR C 

TRUE TRUE TRUE TRUE TRUE 

TRUE TRUE FALSE TRUE TRUE 

TRUE FALSE TRUE FALSE TRUE 

TRUE FALSE FALSE FALSE FALSE 

FALSE TRUE TRUE FALSE TRUE 

FALSE TRUE FALSE FALSE FALSE 

FALSE FALSE TRUE FALSE TRUE 

FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE 

 
 
 
 
 
 
 

Quik Basic ثُئخ اُؼَٔ كٍ ثشّ   : اُذسط اُثبٍٗ     
 

 رشـَُ ًىَي ثُغي ثئرجبع اُخغىاد اِرُخ ٌَٖٔ -:

ٚإٌمش اٌّضدٚط  (QBASIC.EXE)الأزمبي إٌٝ ِىبْ اٌٍّف- 1 
 (ِب اعُ ٍِف اٌزشغ١ً ِغ الاِزذاد : ط ).ػ١ٍٗ

 (Esc) ػٍٝ ِفزبػػٕذ ظٙٛس اٌشبشخ اٌزشؽ١ج١خ اظغػ- 2 
. ٚػٕذ٘ب ٠زُ اٌذخٛي إٌٝ اٌشبشخ اٌشئ١غ١خ ٌٍجشٔبِظ

اُشٌَ اُزبٍُ َجُٖ اُشبشخ اُشئُغُخ واُزشزُجُخ 
: ُجشٗبٓح ًىَي ثُغي

 
 
 

 

 
 
 

 :ٓلازظــــبد هبٓــــــخ 
لا رخزٍف اٌشبشخ اٌشئ١غ١خ وض١شاً ػٓ ثشِغ١خ - 1

WORDPAD  أٚ ثشِغ١خ WORD     ؽ١ش الأعضاء ِٓ 
.     اٌشئ١غ١خ، ٚاٌزؼبًِ ِغ اٌٍٛائؼ، ٚاخز١بس الأٚاِش ٚرٕف١ز٘ب

 .  (ػذد صلاصبً ِٓ ٘زٖ اٌٍٛائؼ : ط  ) 
٠ّىٓ رٕف١ز خ١بس ِؼ١ٓ ِٓ اٌٍٛائؼ ٚرٌه ثؼذ رفؼ١ً شش٠ػ - 2

صُ  (Alt ) ِفزبػاٌٍٛائؼ إِب ثبٌّبٚط أٚ ثبٌعغػ ػٍٝ
ثبعزخذاَ ِفبر١ؼ الأعُٙ أٚ اٌفأسح ٌلأزمبي إٌٝ اٌخ١بس 

أٚ ثبٌٕمش ػٍٝ اٌخ١بس  (Enter)ِفزبػ اٌّؽٍٛة صُ اٌعغػ ػٍٝ
. اٌّؽٍٛة ثبٌّبٚط

٠غّٝ ٍِف ٌغخ و٠ٛه ث١غه ثشٔبِغبً ٠ٚؾًّ الاِزذاد -  3
((BAS. 
 ثؼذ وزبثخ    (ENTER)ظشٚسح اٌعغػ ػٍٝ ِفزبػ الإدخبي - 4

. وً عؽش فٟ ث١غه
٠ؼذ إػؽبء اٌغًّ فٟ و٠ٛه ث١غه أسلبِبً ِزغٍغٍخ أِشاً - 5

 .اخز١بس٠بً
 
 
 
 
 

٠زُ رٕف١ز اٌغًّ فٟ و٠ٛه ث١غه ؽغت رغٍغً اٌغًّ - 6
(. END)ٚعٛد عٍّخ  فٟ اٌجشٔبِظ ؽزٝ ٔٙب٠خ اٌجشٔبِظ أٚ ؽزٝ 

٠ّىٓ إظبفخ عؽش أٚ ؽزفٗ ٚرؾذ٠ذ اٌىٍّبد ٚاٌغًّ -  7
. ٚالأعؽش ٚلصٙب ٚٔغخٙب ٌٚصمٙب ٚرؼذ٠ٍٙب

 

  ر٘لُز  اُجشٗبٓح أٌُزىة ثِـخ ًىَي ثُغي ٌَٖٔ
: ثبُغشم اُزبُُخ

1- RUN  ُص START 

2- F5 
 SHIFT + F5ِفزبؽٟ  -3
 .ِٓ شش٠ػ اٌؾبٌخ<  < F5= RUN إٌمش ػٍٝ -4

  اُشخىع إًُ شبشخ اُجشٗبٓح اُشئُغُخ ثبُضـظ ٌَٖٔ 
 .ػًِ أٌ ٓلزبذ ٖٓ ُىزخ أُلبرُر

  خِٔخCLS: ِٟأخٛرح ِٓ وٍّز ٟ٘ CLEAR SCREEN َٚرغزخذ ،
ٌّغؼ شبشخ اٌّخشعبد ػٕذ رٕف١ز٘ب ٚػبدح ِب رىزت فٟ ثذا٠خ 

 ؽ١ش أٔٙب وٍّخ ِؾغٛصح فٟ ث١غه CLSاٌجشاِظ ٚاٌص١غخ اٌؼبِخ ٌٙب 
ٚلا ٠غٛص اػزجبس٘ب ِٓ اٌّزغ١شاد اٌؼذد٠خ ٌٚىٓ ٠ّىٓ اػزجبس٘ب ِزغ١شاً 

 $CLSسِض٠بً 
  خِٔخ أُلازظخ واُزىثُنREM: ًعٍّخ رغزخذَ ٌزغغ١ ٟ٘ 

اٌّلاؽظبد داخً اٌجشٔبِظ ٌٚزٛص١ك ثؼط اٌّؼٍِٛبد اٌٙبِخ ٌززو١ش 
 :اٌّجشِظ أٚ اٌّغزخذَ ٌٙب، ٚاٌص١غخ اٌؼبِخ ٌٙب

 
 

. وٍّخ ِؾغٛصح رذي ػٍٝ ٚعٛد ِلاؽظخ: REMؽ١ش أْ 
Any text :ِلاؽظخ أٚ رؼ١ٍك أٚ رٛص١ك أٚ أٞ وٍّخ ٠ش٠ذ٘ب اٌّجشِظ .

  رىزت فٟ أٞ ِىبْ ِٓ اٌجشٔبِظ ٠ّٚىٓ أْ ٠ؾزٛٞ اٌجشٔبِظ ػٍٝ أوضش

 .ِٓ عًّ ِلاؽظخ
  أٞ لا رؤصش ػٍٝ شبشخ ؿُش ر٘لُزَخرؼزجش عٍّخ اٌّلاؽظخ 

. اٌّخشعبد
: ٓلازظبد هبٓخ

ؿُش ٓوجىٍ / ٓوجىٍأُثبٍ 

REM  B = 5  ، ِمجٛيB   ٞلا رؼزجش ِزغ١ش ػذد 

REM  $ = 1  ِمجٛي

REM = 5  ِمجٛي

REM     = 5  ِمجٛي

REM  A = "3"  ِمجٛي

REM  2=3  ِمجٛي

REM  "3"=2  ِمجٛي

REM  ِمجٛي

REM      .  ِمجٛي

REM   REM   ِمجٛي

 
 خِٔخ ٗهبَخ اُجشٗبٓحEND : رغزخذَ لإٔٙبء رٕف١ز اٌجشٔبِظ ٚرىزت 

   END:ػبدح فٟ ٔٙب٠خ اٌجشٔبِظ، ٟٚ٘ اخز١بس٠خ ٚص١غزٙب اٌؼبِخ
 .وٍّخ ِؾغٛصح ٚرذي ػٍٝ ٔٙب٠خ اٌجشٔبِظ:  ENDؽ١ش أْ 

  ٚػٕذ وزبثزٙب داخً اٌجشٔبِظ فٟ أٞ ِىبْ ٠ٕزٟٙ رٕف١ز اٌجشٔبِظ ٚلا
أٞ  ).٠ٕفز ِب ثؼذ٘ب ثششغ أْ لا ٠ىْٛ ِب ثؼذ٘ب ِىزٛة ثصٛسح خبؼئخ

 (خؽأ فٟ أٞ ِىبْ ِٓ اٌجشٔبِظ ٠ىْٛ خؽأ ثشِغٟ
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

1  PRINT " HI " 

2   PRINT  67  

20  PRINT 45 

35  :  PRINT  "35" 

REM   any text 

 

PRINT 4 
END 
PRINT 5 

4 

PRINT 4 
END 
4= A 

 خؽأ ثشِغٟ
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 :خَٔ اُزؼُُٖ والإدخبٍ والإخشاج: اُذسط اُثبُث
  ُُٖرغزخذّ خَٔ اُزؼLET : ٌزؾذ٠ذ ل١ُ ٌٍّزغ١شاد أصٕبء

 .وزبثخ اٌجشٔبِظ
 ٍرغزخذّ خَٔ الإدخبINPUT : ٌزض٠ٚذ اٌؾبعٛة ثبٌج١بٔبد

 .اٌلاصِخ لإعشاء ػ١ٍّخ اٌّؼبٌغخ اٌّؽٍٛثخ
 رغزخذّ خَٔ الإخشاجPRINT :َلإظٙبس إٌزبئظ ٌٍّغزخذ. 

  :LETخِٔـخ اُزؼُُـٖ: أولًا
رؼزجش ِٓ عًّ ث١غه الأعبع١خ ٚرغزخذَ لإػؽبء اٌّزغ١شاد 

ث١غه أٞ ٠ّىٓ  فٟاخزُبسَخ ل١ّبً ِٓ ٔفظ إٌٛع ٟٚ٘ 
: وزبثزٙب أٚ الاعزغٕبء ػٕٙب ٌٚٙب ص١غخ ػبِخ ٟ٘

 
 

: زُث إٔ 

LET : اخز١بس٠خ ػٕذ اٌىزبثخ فٟ ث١غه- اعؼً -وٍّخ ِؾغٛصح  .
Variable :ِٞزغ١ش ػذدٞ أٚ سِض .

Expression : إٌٛعصبثذ أٚ ِزغ١ش أٚ رؼج١ش ِٓ ٔفظ. 
 

1 LET  A= 4  رىْٛ اٌم١ّخ اٌّخضٔخ فٟ اٌّزغ١ش
 4 ٟ٘ اٌم١ّخ اٌؼذد٠خ Aاٌؼذدٞ 

2 LET  A= B  رىْٛ اٌم١ّخ اٌّخضٔخ فٟ اٌّزغ١ش
 ٟ٘ اٌم١ّخ اٌّخضٔخ Aاٌؼذدٞ 

 Bٌٍّزغ١ش اٌؼذدٞ 

3 LET A= 5 + 4  رىْٛ اٌم١ّخ اٌّخضٔخ فٟ اٌّزغ١ش
 9 ٟ٘ اٌم١ّخ اٌؼذد٠خ Aاٌؼذدٞ 

4 LET  A$= "HI"  رىْٛ اٌم١ّخ اٌّخضٔخ فٟ اٌّزغ١ش
 "A$ ٟ٘ "HIاٌشِضٞ 

5 LET  A$= B$  رىْٛ اٌم١ّخ اٌّخضٔخ فٟ اٌّزغ١ش
 ٟ٘ اٌم١ّخ اٌّخضٔخ $Aاٌشِضٞ 

 $Bٌٍّزغ١ش اٌشِضٞ 

6 LET A$= "A"+ "B"  رىْٛ اٌم١ّخ اٌّخضٔخ فٟ اٌّزغ١ش
 ثؼذ AB ٟ٘ اٌم١ّخ $Aاٌشِضٞ 

. دِغٙب ِؼبً

  ًِفٟ ِضً اٌؾبٌخ الأخ١شح فمػ ٠ّىٓ اعزخذاَ ِؼب

 ث١ٓ اٌضٛاثذ اٌشِض٠خ ٚاٌّزغ١شاد اٌشِض٠خ ؽ١ش رؼًّ (+)اُدٔغ
 اعزخذاَ ولا َدىصػٍٝ ظّٙب ِؼبً ٌزصجؼ عٍغٍخ ٚاؽذح 

 .اٌّؼبِلاد الأخشٜ
  ٞرمَٛ عٍّخ اٌزؼ١١ٓ ثئ٠غبد ِب ػٍٝ ١ّ٠ٓ ِؼبًِ اٌزؼ١١ٓ أ

 ِٚٓ صُ خضٔٙب فٟ اٌّزغ١ش اٌزٞ ػٍٝ ٠غبس Expressionاٌــ
 .ِؼبًِ اٌزؼ١١ٓ ٚ٘زا ٠خزٍف ػٓ اٌغجش

 

 

 

 

 

 

 

: زذد عجت اُخغأ كٍ اُدَٔ اُزبُُخ ٓغ اُزظسُر: عؤاٍ

: PRINTخِٔـخ اُغجبػـخ : ثبُٗبً

رؼزجش ٘زٖ اٌغٍّخ عٍّخ إخشاط ٌٕزبئظ اٌجشٔبِظ ٠غزؽ١غ اٌؾبعٛة 
 ٚاٌص١غخ ،ِٓ خلاٌٙب إظٙبس إٌزبئظ ثؼذ إعشاء ػ١ٍّبد اٌّؼبٌغخ

: اٌؼبِخ ٌٙب ٟ٘
 

 

PRINT :وٍّخ ِؾغٛصح ٚرؼٕٟ اؼجغ .
Out-list : ُٕٙصبثذ أٚ ِزغ١ش أٚ رؼج١ش أٚ ِض٠ظ ٠فصً ث١

. فٛاصً أٚ فٛاصً ِٕمٛؼخ

:         ٓلازظبد هبٓخ 
  ٟإْ ِزشعُ  ٌغخ و٠ٛه ث١غه ِصُّ ٌىٟ ٠ؽجغ إٌزبئظ ف

خّغخ ؽمٛي ِزغب٠ٚخ ٌٍغؽش اٌٛاؽذ ٚػشض وً ؽمً ِٕٙب 
   خبٔخ24 فشاغبً أٚ خبٔخً ٚاٌؾمً الأخ١ش ٠بخز14

  ػٕذِب رىْٛ اٌفبصٍخ أٚ اٌفبصٍخ إٌّمٛؼخ فٟ ٔٙب٠خ عٍّخ
اٌؽجبػخ فئْ رٌه ٠ؤدٞ إٌٝ إظٙبس ِخشعبد عٍّخ اٌؽجبػخ 

 . اٌزب١ٌخ ػٍٝ اٌغؽش ٔفغٗ
  ػٕذ اعزخذاَ رؼج١ش ِٕؽمٟ فٟ عٍّخ اٌؽجبػخ ٠ىْٛ إٌبرظ

صفشاً إرا وبْ ٔبرظ اٌزؼج١ش إٌّؽمٟ خؽأً ِضً اٌغٍّخ 
  PRINT 4 > 8اٌزب١ٌخ

  1-ػٕذ اعزخذاَ رؼج١ش ِٕؽمٟ فٟ عٍّخ اٌؽجبػخ ٠ىْٛ إٌبرظ 
 PRINT 8 > 4إرا وبْ ٔبرظ اٌزؼج١ش إٌّؽمٟ صٛاثبً ِضً اٌغٍّخ 

  إظٙبس ) اٌّغزخذِخ فٟ عٍّخ اٌؽجبػخخَٔ اُؼ٘ىٗخٚظ١فخ

ٌزٛظ١ؾٙب ٚإظٙبس٘ب ثشىً  (ػٕب٠ٚٓ اٌؾمٛي ٚأعّبء٘ب
   .     ِٕبعت

 
 
 
 

 ( : , )اُلبطِخ                  
خبٔخ  ( 1 4) ؽمٛي ، ٚؼٛي اٌؾمً اٌٛاؽذ  ( 5 )رمغُ اٌشبشخ إٌٝ - 

. خبٔخ  ( 24 )، ثبعزضٕبء اٌؾمً الأخ١ش ؼٌٛٗ 
. رؼٕٟ أزمً ؽمً وبًِ  (,  )اٌفبصٍخ - 
. ٠شاػٟ فشاؽ الإشبسح ٌٍّزغ١شاد ٚاٌضٛاثذ اٌؼذد٠خ اٌّٛعجخ - 
. لا ٠شاػٟ فشاؽ الإشبسح ٌٍّزغ١شاد ٚاٌضٛاثذ اٌشِض٠خ - 
. ٠ٕزمً ؽمٛي ثؼذد اٌفٛاصً  (,  )فٟ ؽبي ٚعٛد أوضش ِٓ فبصٍخ - 

 ( : ; )اُلبطِخ أُ٘وىعخ  
.   ٠زشن فشاؽ لجً ٌٍم١ُ اٌؼذد٠خ اٌّٛعجخ ٚفشاؽ ثؼذ -
.  ٠زشن فشاؽ ثؼذ ٌٍم١ُ اٌؼذد٠خ اٌغبٌجخ -
.  لا ٠زشن أٞ فشاؽ لجً أٚ ثؼذ ٌٍم١ُ اٌشِض٠خ -
.  اٌفبصٍخ إٌّمٛؼخ رؼٕٟ اثك ِىبٔه فٟ ٔفظ اٌخبٔخ -
    اٌفبصٍخ إٌّمٛؼخ رؼٕٟ دِظ فٟ ؽبي ٚ عٛد٘ب ث١ٓ اٌم١ُ اٌشِض٠خ ، -

 . ( + )ٟٚ٘ ٔفظ ِجذأ ػًّ إشبسح    
 ًْ ػذد اُلشاؿبد ثُٖ أُخشخبد كٍ اُدَٔ اِرُخ؟: ( 1)عؤاٍ             

1. Print 4, 5 
 
 

2. Print -4,-5 
 
 

3. Print " amman is the", -12 
 

 

4. Print " amman is the c", amman 
 
 

5. Print  555, -x 
 

 
اًزت ٗبرح ر٘لُز اُجشآح اِرُخ ًٔب َظهش ػًِ  : ( 3 )عؤاٍ 

: شبشخ أُخشخبد 

شبشخ 
أُخشخبد 

اُشهْ أُثبٍ 

 Print 4 
Print 5 

1 

 Print 4 , 5  2 

 Print 4, 
Print 5 

3 

 Print 4 ; 5  4 

 Print 4; 
Print 5 

5 

 Print 4, 
Print 
Print 5 

6 

 Print 5  
Print , 
Print 4  

7 

 Print 5  8 

اٌغٍّـــخ ثؼذ 

اٌزصؾ١ــــــؼ 

عــجت 

اٌخـــــؽأ 
اٌغٍّــــخ اٌخبؼئــــــخ 

 

LET  B=A+2  LET  A+2=B (1 

LET  A$="Amman"  LIT  A$="Amman" (2 

LET  A$="12"  LET  A="12" (3 

LET  B$="ALI"  LET  "ALI"= B (4 

X=((2+B)/3+(11)*2)  X=((2+B)/3+(11)*2 (5 

اٌشلُ اٌّضـــــــــــــبي ٔـٛع اٌغٍّــــخ 

 (PRINT   10 1 10ؼجبػخ 

 (Amman PRINT "Amman" 2ؼجبػخ 

 (PRINT A 3 0ٚإلا (اٌم١ّخ)ؼجبػخ 

 (PRINT    A$ 4  ٚإلا لاشٟء(حل١ُاي)ؼجبػخ 

 (PRINT    A+B 5ؼجبػخ ٔبرظ رؼج١ش ؽغبثٟ 

 (PRINT 12 >= 4 6ؼجبػخ ٔبرظ رؼج١ش ِٕؽمٟ 

 (PRINT  10,A; A$ 7ؼجبػخ ِض٠ظ 

LET Variable = expression 

PRINT  out- list 
  فراغ13

  فراغ12

  فراغ11

  فراغ15

 فراغين
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Print ; 
Print 4 

 Print 4 
Print ; 4 
Print 5 

9 

 Print 10 ; 
Print , 
Print 20 

10 

 A$ = " * " 
Print a$ + " *" 
Print a$ ; " *" 

11 

 Print 5 ;;;; 6 12 

 Print 5 , , , 7 13 

 Print 4 , 5 , 6 , 7 , 8 , 9 14 

 A = 4 
B = 5  
Print AB  

15 

 A= 4  
Print a  
A = 5 
Print a  

16 

 A= 4  
A = a+1 

Cls  
Print a  

17 

  0        
1  -

Print " A" = "a " 
Print A = a  

18 

   0  Print a  > b + 1 and 0 19 

   0 Print  True  OR   False  20 

   0 Print –x 21 

 Rem  X = 5 
Print x 

22 

 Ali = 10  
Ali = ali + 10 
Print aliali 

23 

 Print 5 
End  
Cls 
Print 6 

24 

 End 
Cls 
Print " Hi " 

25 

 End  

W = " a$ " 
Print  Hi  

26 

 Print " hi , " 
Print 5 

27 

 M = 12  28 

Y = m + 3 * 100 
Print  MY 

 X = 10  
Y = x + 3 * x 
End  

29 

 A = 5 
B = a + 5 
Print " A+B" 
B  = b – 4 
Print b  

30 

 A = 6 
Rem a = a + 4 

Cls 
Print a 

31 

أػذ ًزبثخ اُدَٔ اُزبُُخ ثظىسح طسُسخ : (4)عؤاٍ
: ٓجُ٘بً عجت اُخغأ إٕ وخذ

اُدِٔـــخ ثؼذ 
اُزظسُـــــر 

عجت 
اُخغأ 

اُدِٔـــخ 
اُخبعئــــــخ 

PRINT "Jordan" 
 

BRINT  "Jordan" 

PRINT(4+2) / ((5)) 
 

PRINT (4+2) / ((5 

PRINT "LET 4=A"  PRINT  LET 4=A 

PRINT A;"ALI";12  PRINT  A;"ALI;12 

 PRINT  A=4صؾ١ؾخ     

 :INPUTخِٔـخ الإدخـبٍ: ثبُثبً
رغزخذَ عٍّخ الإدخبي لإدخبي اٌج١بٔبد إٌٝ اٌؾبعٛة 
ػٓ ؼش٠ك ٌٛؽخ اٌّفبر١ؼ ٚرغزخذَ ٘زٖ اٌغٍّخ ػٕذِب 

. رىْٛ اٌم١ُ غ١ش ِؼٍِٛخ ٚغ١ش ِؼؽبح ثبٌغؤاي
:  ٌٙب ٟ٘اُظُـخ اُؼبٓخ 

 
 

: ؽ١ش أْ
 INPUT : وٍّخ ِؾغٛصح ٚرؼٕٟ إدخبي أٚ لشاءح .

In-list : ًػبد٠خِزغ١ش أٚ أوضش ٠فصً ث١ٕٙب فٛاص .
  رغزخذَ عٍّخINPUT ٌمشاءح اٌّزغ١شاد ١ٌٚظ 

 .اٌضٛاثذ
  ػٕذ رٕف١ز عٍّخINPUT ٓفئْ اٌؾبعٛة ع١زٛلف ػ 

١ٌمَٛ  (?)الاعزفٙبَاٌزٕف١ز ٚع١مَٛ ثئظٙبس ػلاِخ 
اٌّغزخذَ ثئدخبي ل١ّخ رخضْ فٟ اٌّزغ١ش اٌّٛعٛد 

 .ف١ٙب
 ٠غت اٌفصً ث١ٓ اٌّزغ١شاد فٟ عٍّخ اٌمشاءحINPUT 

 اٌفبصٍخ إٌّمٛؼخ اعزخذاَثفٛاصً ػبد٠خ ٚلا ٠غٛص 
 .ٌٍفصً ث١ٓ اٌّزغ١شاد

  فٟ اٌّزغ١شاد ؽغت اٌزشر١ترخضْاٌم١ُ اٌّذخٍخ . 
  اٌمشاءح ٕٚ٘ب  اٌضٛاثذ اٌشِض٠خ فٟ عٍّخاعزخذا٠َغٛص 

 الالزجبط ٠ّٚىٓ أْ إشبساد رؼبًِ وإٔٔب ٔمٛي اؼجغ ِب داخً 
 ٚالاخزلافٔغزخذَ ثؼذ٘ب اٌفبصٍخ إٌّمٛؼخ أٚ اٌفبصٍخ اٌؼبد٠خ 

فٟ اٌزٕف١ز أْ اٌفبصٍخ إٌّمٛؼخ رمبثٍٙب ػلاِخ الاعزفٙبَ أَ 
اٌفبصٍخ اٌؼبد٠خ لا رظٙش ػلاِخ الاعزفٙبَ ، ٠ٚزُ وزبثخ اٌضبثذ 

 .اٌّٛالغٞ ف اٌشِضٞ فٟ اٌجذا٠خ ِٚٓ صُ اٌّزغ١ش ٚلا ٠غٛص اٌزجذ٠ً
  ٠غت أْ رؾزٛٞ عٍّخ اٌمشاءحINPUTًػٍٝ ِزغ١ش ٚاؽذ ػٍٝ الأل . 
  ٍٝسعبُخ إػلاّرغّؼ ٌغخ ث١غه ثأْ رؾزٛٞ عٍّخ الإدخبي ػ  

اٌٛاعت   ػٍٝ شىً صبثذ سِضٞ لإػلاَ اٌّغزخذَ ثبٌج١بٔبد  رىْٛ
٠ٚظٙش ِؽجٛػبً ػٍٝ شبشخ اٌّخشعبد ِٚشافمبً ٌّىبْ , إدخبٌٙب

 .إدخبي اٌم١ُ اٌّزغ١شح 
  َإدخبي أٚ رّذ ػ١ٍّخ  سل١ّٓ ث١ُٕٙ فبصٍخ ػبد٠خإدخبيػٕذ ػذ 

 : فٟ شبشخ إٌزبئظ فئٔٗ رظٙش اٌشعبٌخ اٌزب١ٌخثصٛسح خؽأ
REDO FROM START  

اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثوشاءح ػذدَٖ وإَدبد وعجبػخ ٗبرح : 1ٓثبٍ
. اُؼُِٔبد الأسثؼخ

CLS 
INPUT A , B 
R1= A+B 
R2=A – B 
R3= A * B 
R4= A / B 
PRINT R1; R2; R3; R4 
END 

, اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثوشاءح اعْ عبُت وثلاثخ ػلآبد: 2ٓثبٍ
. وعجبػخ الاعْ وٓدٔىع اُؼلآبد وأُؼذٍ 

CLS 
INPUT A$,  A, B, C 
SUM= A+B+C 
AV= SUM / 3 
PRINT A$ ,  SUM ; AV 
END 

َوىّ ثئَدبد وعجبػخ ٓغبزخ أٌ ٓشثغ  اًزت ثشٗبٓح : 3ٓثبٍ
. وٓسُغه

CLS 
INPUT A 
R1= A*A 
R2= 4*A 
PRINT R1, R2 
END 

َوىّ ثئَدبد وعجبػخ ٓغبزخ  أٌ  اًزت ثشٗبٓح : 4ٓثبٍ
. ٓغزغَُ وٓسُغه

CLS 
INPUT A, B 
R1= A*B 
R2= 2*A+2*B 
PRINT R1, R2 
END 

 

INPUT  in- list 



          2016

 

 

 

 

 

 

اًزت ثشٗبٓح ثِـخ ثُغي َوىّ ثسغبة وعجبػخ : 5ٓثبٍ
:-  وكوبً ُِٔؼبدُخ اُزبُُخXهُٔخ

X= (2+A)B – (C +12A) 
 

CLS 
INPUT A, B, C 
X= (2+A) ^B – (C +12 * A) 
PRINT X 

أػذ ًزبثخ اُدَٔ اُزبُُخ ثظىسح طسُسخ ٓغ ثُبٕ : رٔشَٖ 
: عجت اُخغأ

اُدِٔـــخ ثؼذ 
اُزظسُـــــر 

عجت 
اُخغأ 

اُدِٔــــخ 
اُخبعئــــــخ 

  INPUT   A;B;C 

  INPUT "enter"  

  INPUT   4 

  INPUT   5F 

: واًزت شبشخ أُخشخبد ٓح اُزبٍُٗبرزجغ اُجش: عؤاٍ

INPUT  X 
INPUT " Enter three  marks " ; m1,m2,m3 
sum= m1 + m2 + m3 

avg= sum / 3 
PRINT "  SUM = "; sum 
PRINT " Avg= ";  avg 
END 

-------------------------------------------------------------- 
خِٔخ الاخزُبس اُششعُخ : اُذسط اُشاثغ    

  الاخز١بس-اٌزفشع–٠ؽٍك ػ١ٍٙب اعُ عٍّخ اٌششغ .
  رغزخذَ ٘زٖ اٌغٍّخ لاخز١بس عٍّخ ِٓ ث١ٓ عٍّز١ٓ ؽغت

: ششغ ِٕؽمٟ ٌٚٙب اٌص١غخ اٌؼبِخ اٌزب١ٌخ
 

 

 :ؽ١ش أْ

IF :وٍّخ ِؾغٛصح رؼٕٟ إرا .
Condition :رؼج١ش ِٕؽمٟ ل١ّزٗ صٛاة أٚ خؽأ .

THEN :ْوٍّخ ِؾغٛصح رؼٕٟ فئ .
Statement1 : عٍّخ ِٓ عًّ ث١غه رٕفز إرا وبٔذ ل١ّخ

. صٛاثبً (اٌششغ)اٌزؼج١ش إٌّؽمٟ 

ELSE :ٞوٍّخ ِؾغٛصح رؼٕٟ ٚإلا ٟٚ٘ ِٚب ثؼذ٘ب اخز١بس. 
statement2 : عٍّخ ِٓ عًّ ث١غه رٕفز إرا وبٔذ ل١ّخ

 .خؽأً (اٌششغ)اٌزؼج١ش إٌّؽمٟ 
  ػٕذ رٕف١ز ٘زٖ اٌغٍّخ فئٔٗ إرا وبٔذ ل١ّخ اٌششغTRUE 

 FALSE ِجبششح ٚإرا وبٔذ ل١ّخ اٌششغ THENفئٕٔب ٕٔفز ِب ثؼذ
 . ِجبششحELSE فئٕٔب ٕٔفز ِب ثؼذ 

  ٍرزجغ اُجشآح اِرُخ وأًزت اُ٘برح  ٌَُ ٓ٘هب ًٔب : عؤا
: َظهش كٍ شبشخ  أُخشخبد

شبشخ  أُثــــــبٍ 
 أُخشخبد

1 IF 4 > 2 THEN A=6 ELSE  B=7 
PRINT  A , B 

6       0 

2 IF 4> 10 THEN A=6  ELSE B= 7 
PRINT  A,B 

0        7 

3 IF 3= 2 THEN PRINT  4 
PRINT  6 

6 

4 A= 4 
IF A THEN PRINT 3 
IF B THEN PRINT 4 
IF 5 THEN PRINT 55 
IF 0 THEN PRINT 6 

3 
55 

 ( :  4ؽبٌخ  ) ٓلازظخ 
    - فٟ ؽبي ٚعٛد ِزغ١ش ػذدٞ أٚ صبثذ ػذدٞ فمػ  ثؼذ  

IF ٚوبٔذ  ل١ّزٗ أٞ ػذد ، رىْٛ إٌز١غخ TRUE    ثبعزضٕبء 
 .  FALSEاٌصفش رىْٛ إٌز١غخ  

   - فٟ ؽبي ٚعٛد ِزغ١ش سِضٞ أٚ صبثذ سِضٞ فمػ  ثؼذ IF  
.  رؼزجش اٌص١غخ خبؼئخ 

 
 

 
:   اُظُـخ اُؼبٓخ  

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 :ؽ١ش أْ    
 IF :وٍّخ ِؾغٛصح رؼٕٟ إرا .
 Condition :رؼج١ش ِٕؽمٟ ل١ّزٗ صٛاة أٚ خؽأ .
 THEN : ٟوٍّخ ِؾغٛصح رؼٕٟ فئْ ٕٚ٘ب ٠غت أْ رىْٛ ف

. ٔٙب٠خ اٌغؽش ٚاٌغٍّخ اٌزٟ ر١ٍٙب فٟ عؽش عذ٠ذ
 Statement1/statement2 :عًّ ِٓ عًّ ث١غه .
 ELSE : وٍّخ ِؾغٛصح رؼٕٟ ٚإلا ٕٚ٘ب ٠غت أْ رىْٛ ِٕفشدح

فٟ عؽش ٌٛؽذ٘ب ٚ٘زٖ اٌىٍّخ ِٚب ١ٍ٠ٙب اخز١بسٞ ػٕذ وزبثخ 
. اٌجشاِظ

 ENDIF  : وٍّخ ِؾغٛصح رش١ش إٌٝ ٔٙب٠خ عٍّخ اٌششغ
 .٠ٚغت أْ رىْٛ فٟ ٔٙب٠خ اٌص١غخ ٚفٟ عؽش ِغزمً

  (إعجبسٞ ٚظؼٙب فٟ اٌص١غخ اٌضب١ٔخ  )

  أعئِخ رىضُسُخ ػًِ اُظُـخ اُثبُٗخ : 
 (رزجغ اُجشآح اِرُخ واًزت ٗبرح اُز٘لُز  )

 شبشخ أُخشخبد أُثــــــبٍ 

1) IF 4 > 2 THEN 
 A=6 
 ELSE 
 B=7 
END IF 
PRINT A , B 

6       0 

2) IF 4> 10 THEN  
A=6 
 ELSE  
B= 7 
END IF 
PRINT A,B 

0        7 

3) IF 3= 2 THEN 
 PRINT 4 
ENDIF 
PRINT 6 

6 

4) IF 4< 2+ 4 THEN 
PRINT "HI" 
ELSE  PRINT "BYE" 
ENDIF 

 خؽأ ثشِغٟ

  (اًزت اُجشآح اِرُخ  ): أعئِخ رىضُسُخ ػًِ اُدَٔ اُششعُخ   
اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثوشاءح  ػذد إرا ًبٕ اُؼذد ٓىخت ٗغجغ : 1ٓثبٍ

POSSITIVE وإرا ًبٕ اُؼذد عبُت ٗغجغ NEGATIVE .
CLS 
INPUT   A 
IF  A >= 0 THEN   PRINT  "POSSITIVE "   ELSE    PRINT " NEGATIVE" 
END 

 َأو ٌَٖٔ زَ اُغؤاٍ ػًِ اُظُـخ اُثبُٗخ كٌُىٕ اُس: 
INPUT  A 
IF A >= 0 THEN  
PRINT  "POSSITIVE"  
ELSE 
PRINT " NEGATIVE" 
END IF 
END 

اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثوشاءح سارت أُىظق اُشهشٌ إرا ًبٕ : 2ٓثبٍ
 دَ٘بس َذكغ ضشَجخ ٓوذاسهب 5000سارجه اُغ٘ىٌ أًجش ٖٓ أو َغبوٌ 

 دَ٘بس َذكغ  ضشَجخ 5000وإرا ًبٕ سارجه اُغ٘ىٌ أهَ ٖٓ % 13
. ، ازغت اُضشَجخ وأعجؼهب %  10ٓوذاسهب

CLS 
INPUT "Enter your monthly salary"; S 
C= S * 12 

IF C >= 5000 THEN   TAX= C * 0.13   ELSE    TAX= C * 0.10 
PRINT  TAX 
END 

 
 
 

 شبشخ إٌزبئظ

? 4 

Enter three  marks ? 2 , 3 , 4 

SUM=  9 

Avg= 3 
 شبشخ إٌزبئظ

A+B 

 

  2               4 

IF  condition   THEN   statement1    ELSE   statement2 

(الأوًُ  )خِٔخ اُششط اُجغُغخ  

IF     condition      THEN   
 statement1 
. 
. 
Statement  n  
   ELSE  
  Statement1 
. 
. 
Statement m 
END IF 

(اُثبُٗخ  )خِٔخ اُششط أُشًجخ  
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اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثوشاءح ػذد، كئرا ًبٕ اُؼذد أًجش : 3ٓثبٍ
 وػٌظ رُي ADD5 وٗغجغ ػجبسح 5 ٗضُق ُه 10ٖٓ 

 . ثْ ٗغجغ اُ٘برحSUB5 وٗغجغ ػجبسح 5ٗغشذ ٓ٘ه 
CLS 
INPUT A 
IF A > 10 THEN 
A=A+5 
PRINT A 
PRINT "ADD5" 
ELSE 
A= A-5 
PRINT A 
PRINT "SUB5" 

END IF 
END 

 
اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثئَدبد وعجبػخ اُؼذد الأًجش ثُٖ : 4ٓثبٍ

. ثلاثخ أػذاد ٓذخِخ
CLS 
INPUT A, B, C 
MAX=A 
IF B > MAX THEN MAX= B 
IF C > MAX THEN MAX= C 
PRINT MAX 
END 

 
 ُغبُت كٍ GRADEاًزت ثشٗبٓح ُوشاءح ػلآخ : 5ٓثبٍ

: آزسبٕ، ثْ عجبػخ اُدَٔ أُ٘بعجخ ػًِ اُ٘سى اُزبٍُ
Excellent : ٌ80إرا ًبٗذ اُؼلآخ أًجش ٖٓ أو رغبو 

Good : ٖٓ َ80إرا ًبٗذ اُؼلآخ أه 
Fair : ٖٓ َ70إرا ًبٗذ اُؼلآخ أه 
Fail : ٖٓ َ50إرا ًبٗذ اُؼلآخ أه 

CLS 
INPUT " ENTER YOUR GRADE"; Grade 
IF Grade >= 80 THEN PRINT "Excellent" 
IF Grade <80 AND Grade >=70 THEN PRINT "Good" 
IF Grade <70 AND Grade >=50 THEN PRINT "Fair" 
IF Grade <50 THEN PRINT "Fail" 
END 

 
, اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثسغبة صًبح ٓبٍ شخض ٓب:6ٓثبٍ

 1000إرا ػِٔذ إٔ اُضًبح لا رذكغ إرا ٗوض  أُجِؾ ػٖ 
% 2.5دَ٘بس، وٗغجخ اُضًبح 

CLS 
INPUT M  
IF  M > = 1000 THEN  Z= M* (2.5 /100) 
PRINT   Z 
END 

 

اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثوشاءح ػذد وإرا ًبٕ اُؼذد : 7ٓثبٍ
ٓىخجبً أو َغبوٌ طلشاً  َذخَ ػذدَٖ خذَذَٖ وَسغت 

وَغجغ ٓؼذُهٔب وإرا ًبٕ اُؼذد عبُجبً اعجغ الأػذاد 
 .اُثلاثخ

CLS 
INPUT  A 
IF  A > = 0 THEN 
INPUT B, C 
S= B +C 
AV= S/2 
PRINT  AV 
ELSE 
PRINT  A, B, C 

END IF 
END 

 
 و 0اًزت ثشٗبٓح ُوشاءح ػذد وإرا ًبٕ اُؼذد ثُٖ : 8ٓثبٍ
 .  ادخَ ػذدَٖ وأعجغ اُؼذد الأًجش ٓ٘هٔب 100

CLS 
INPUT A 
IF A > 0  AND A <  100 THEN 
INPUT  B, C 
IF B>C THEN PRINT B  ELSE  PRINT  C 
END  IF 
END 

اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثوشاءح ػذد وعجبػخ ٓشثغ :9ٓثبٍ
 ثذوٕ 3اُؼذد ٗلغه إرا ًبٕ اُؼذد َوجَ اُوغٔخ ػًِ 

 .ثبهٍ 
CLS 
INPUT A 
IF A  MOD 3 = 0  THEN PRINT   A^2 
END 

        
 
 
 
 

اًزت ثشٗبٓدبً ثِـخ ثُغي ُسغبة اُؤُخ  :10ٓثبٍ
أُغِوخ وعجبػزهب ػًِ اُشبشخ ػ٘ذ إدخبٍ ػذد، 

.ثذوٕ اعزخذاّ الاهزشاٗبد أٌُزجُخ  
CLS 
INPUT  X 
IF X > = 0 THEN X=X ELSE X= -1*X 
PRINT  X 
END 

 
 
 
 

" M"اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثئدخبٍ اُسشف كئرا ًبٕ اُسشف :11ٓثبٍ 
وؿُش رُي " FEMALE"اعجغ " F" وارا ًبٕ اُسشف "MALE"اعجغ 
" . UNKNOWN"اعجغ 

CLS 
INPUT  A$ 
IF  A$="M" THEN  PRINT "MALE" 
IF A$="F" THEN PRINT "FEMALE" 
IF A$< > "M" AND A$< > "F" THEN  PRINT "UNKNOWN" 
END 

 
 أػذاد وعجبػخ الأػذاد 3اًزت ثشٗبٓدبً َوىّ ثئدخبٍ : 12ٓثبٍ 

.  ثذوٕ ثبه10ٍاُزٍ روجَ اُوغٔخ ػًِ اُؼذد 
CLS 

INPUT   A, B, C 
IF   A  MOD  10=0  THEN   PRINT  A 
IF   B  MOD  10=0  THEN   PRINT  B 
IF   C  MOD  10 =0 THEN   PRINT  C 
END 
---------------------------------------------------------------------------- 

 FOR - NEXT خِٔخ اُزٌشاس و اُذوسإ: اُذسط اُخبٓظ
رغزخذَ عٍّخ اٌزىشاس ٌزىشاس ػًّ ِؼ١ٓ ػذد ِٓ اٌّشاد، ٚلذ 

٠ىْٛ ٘زا اٌؼًّ عٍّخ رؼ١١ٓ أٚ إدخبي أٚ إخشاط أٚ عٍّخ ؼجبػخ  
. أٚ غ١ش٘ب ِٓ عًّ ث١غه أٚ ِض٠غبً ِٓ ٘زٖ اٌغًّ

: ٚاٌص١غخ اٌؼبِخ ٌٙب
FOR counter= first TO last     STEP  P 
 statement1 
. 
. 
Statement  n  
 NEXT counter 

: ؽ١ش أْ  
FOR :وٍّخ ِؾغٛصح رؼٍٓ ػٓ ثذء عٍّخ اٌزىشاس .

Counter :ِزغ١ش ػذدٞ ٠ّضً ػذاد اٌزىشاس .
First :أٚ رؼج١ش ؽغبثٟ ٠ّضً اٌم١ّخ الأ١ٌٚخ ػذدٞصبثذ أٚ ِزغ١ش 

 Counterٌٍؼذاد 
TO :وٍّخ ِؾغٛصح .

Last : صبثذ أٚ ِزغ١ش ػذدٞ أٚ رؼج١ش ؽغبثٟ ٠ّضً اٌم١ّخ
 Counterإٌٙبئ١خ ٌٍؼذاد 

STEP :وٍّخ ِؾغٛصح. 
P : ٚاٌض٠بدح أٚ إٌمصبْ اٌذٚس٠خ ٌم١ّخ اٌؼذاد ٚلذ رىْٛ ِٛعجخ أ

عبٌجخ، ػذداً صؾ١ؾبً أٚ ػذداً ؽم١م١بً، رؼج١شاً ؽغبث١بً أٚ ِزغ١شاً 
. ػذد٠بً

Statement1:أٞ عٍّخ ِٓ عًّ ث١غه  .
NEXT :وٍّخ ِؾغٛصح رؼٍٓ ػٓ ٔٙب٠خ عٍّخ اٌزىشاس. 

  ػٕذ رٕف١ز عٍّخ اٌزىشاس فئْ اٌغًّ اٌّٛعٛدح داخً ؽٍمخ عٍّخ
 .اٌزىشاس عزٕفز ػذد ِٓ اٌّشاد

 وٍّخSTEP اخز١بس٠خ ٚػذَ وزبثزٙب ٠ؼٕٟ أْ ِمذاس اٌض٠بدح اٌذٚس٠خ 
 .P ٟ٘ 1ٌٍؼذاد 

 

٠ّىٓ اعزخذاَ ؼشق أخشٜ ٌٍزؾمك ِٓ لبث١ٍخ اٌمغّخ 

 A / 3 = A\3 

 FIX( A / 3 ) = A / 3 
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أُــثــبٍ   شبشخ 
أُخشخبد 

1 FOR I=1 TO 3 
PRINT I 
NEXT I 

 

2 FOR I = 2 TO 5 STEP 2 
PRINT  I 
NEXT I 

 

3 FOR I = 2 TO 5 STEP 2 
PRINT " I " 
NEXT I 

 

4 FOR I = 10 TO 5 STEP -2 
PRINT I 
NEXT I 

 

5 FOR I =  10 TO 5  
PRINT  I  
NEXT I 

 

6 FOR I = 5 TO 10 STEP -1  
PRINT  I  
NEXT I  

 

7 FOR  I = 2 TO 4 STEP 3 
PRINT "AMMAN" 
NEXT I 

 

8 FOR J= 5 TO 10 STEP 10 
PRINT J, 
NEXT J 
PRINT J 

 

9 FOR I= 3 TO 8 STEP 4 
PRINT I+3 
NEXT I 
PRINT I 

 

10 FOR B= 4 TO 9  
B= B+ 3 
NEXT B 
PRINT B 

 

11 FOR  I = 1 TO 100  
A$= "JORDAN " 
NEXT I  
PRINT "A$" 

 

12 M= 4  
FOR I =  1 TO M  STEP 2 
M= M+10 
NEXT  I  

PRINT M,I 

 

 
13 

A$ = "K" 
FOR K = 1 TO 2  
A$ = A$+"M" 
PRINT AS 
NEXT K 

 

14 FOR K = 1 T O 7 STEP 2 
IF K MOD 3 = 0 THEN 
K=K+1 
NEXT K  
PRINT K 

 

15 FOR K = 3 TO 3 STEP 4 
PRINT K  
NEXT K 

 

16 FOR K = 3 TO 3 STEP -1 
PRINT K  
NEXT K 

 

17 FOR I = 1 TO 7 STEP 2  

SUM = SUM + I 
K = SUM + I^2  
NEXT I 
PRINT  I , SUM , K  

 

18 FOR K = 3 TO 3 STEP 1 
NEXT K 
PRINT K 

4 

19 FOR K = 3 TO 3 STEP -1 
NEXT K  
PRINT K 

2 

20 For K = 3 TO 3 STEP -1 
NEXT  
PRINT K  

 

21 FOR H= 1 TO 5 STEP 3 
PRINT 4 
NEXT M 

 

22 FOR A = 1 TO 7 STEP 0 
PRINT A  
A= A+5 
NEXT A 
PRINT A 

 

23 FOR A = 1 TO W+3  STEP1 
PRINT A  
NEXT A 
PRINT a 

 

ثلاثخ  JORDAN اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ ًِٔخ: 1ٓثبٍ
. FOR-NEXTثبعزخذاّ خِٔخ اُذوسإ ٓشاد

FOR I = 1 TO 3 
PRINT "JORDAN" 
NEXT I 
 -------------------------------------------------------------------

 20 إًُ 1اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ الأػذاد ٖٓ : 2ٓثبٍ
FOR J =1 TO 20 
PRINT J 
NEXT J 
-------------------------------------------------------------------  NEXT J 

 ًَ 100 إًُ 1اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثغجبػخ الأػذاد ٖٓ : 3ٓثبٍ
 خٔغخ كٍ عغش

FOR I = 1 TO 100 
PRINT  I , 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------

 ًِهْ كٍ عغش 30-1اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ الأػذاد ٖٓ : 4ٓثبٍ
وازذ 

FOR I= 1 TO 30 
PRINT I; 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------

 20 إًُ 1اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ الأػذاد  اُضوخُخ ٖٓ  : 5ٓثبٍ

FOR J =2 TO 20 STEP 2 
PRINT J 
NEXT J NEXT J 
 ------------------------------------------------------------------

 20 إًُ 1اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ الأػذاد  اُلشدَخ ٖٓ  : 6ٓثبٍ
FOR J =1 TO 20 STEP 2 
PRINT J 
NEXT J  NEXT J 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثغجبػخ الأػذاد اُزٍ روجَ : 7ٓثبٍ
 100-10 ثذوٕ ثبهٍ ٖٓ ثُٖ 3اُوغٔخ ػًِ 

FOR I= 12 TO 100 STEP 3 
PRINT I 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ الأػذاد اُلشدَخ ر٘بصُُبً ٖٓ : 8ٓثبٍ
100 -500 

FOR I= 499 TO 100 STEP – 2 
PRINT I 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ الأػذاد وٓشثؼبرهب : 9ٓثبٍ 
 660 – 50وخزوسهب اُزشثُؼُخ ٖٓ 

FOR  I= 50 TO 660 
PRINT I, I^2 , I^0.5 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------

 أػذاد وعجبػخ 10اًزت ثشٗبٓح لإدخبٍ : 10ٓثبٍ 
. الأػذاد وٓشثؼبرهب

FOR I= 1 TO 10 
INPUT A 
PRINT A, A^2 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------
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 ػذد وعجبػخ الأػذاد 30اًزت ثشٗبٓح لإدخبٍ : 11ٓثبٍ 
. اُضوخُخ ٓ٘هب كوظ

FOR I= 1 TO 30 
INPUT A 
IF A MOD 2=0 THEN PRINT A 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------

 ػذد وعجبػخ ٓشثؼبد 50اًزت ثشٗبٓح لإدخبٍ : 12ٓثبٍ
. الأػذاد اُلشدَخ ٓ٘هب

FOR I=1 TO 50 
INPUT A 
IF A MOD 2<>0 THEN PRINT A^2 
NEXT I 

 ------------------------------------------------------------------
 ػذد وعجبػخ ٌٓؼجبد 60اًزت ثشٗبٓح لإدخبٍ : 13ٓثبٍ 

 ثذوٕ ثبهٍ، 5الأػذاد اُزٍ روجَ اُوغٔخ ػًِ 
. وعجبػخ الأػذاد أُىخجخ ٖٓ الأػذاد أُذخِخ

FOR I= 1 TO 60 
INPUT A 
IF A MOD 5=0 THEN PRINT A^3 
IF A>=0 THEN PRINT A 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثئَدبد وعجبػخ ٓدٔىع : 14ٓثبٍ
 20 إًُ 1الأػذاد ٖٓ 

FOR I= 1 TO 20 
SUM=SUM+ I 
NEXT I 
PRINT SUM 

اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثئَدبد وعجبػخ ٓدٔىع : 15ٓثبٍ 
 200 إًُ  1ٓشثؼبد الأػذاد ٖٓ 

FOR I= 1 TO 200 
SUM= SUM+I^2 
NEXT I 
PRINT SUM 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثئَدبد وعجبػخ ٓدٔىع : 16ٓثبٍ 
3 ػًِ اُؼذد 20 إًُ 1ثىاهٍ هغٔخ الأػذاد ٖٓ   

FOR J= 1 TO 20 
SUM= SUM + J MOD 3 
NEXT J 
PRINT SUM 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ ٓدٔىع ٌٓؼجبد الأػذاد : 17ٓثبٍ
100 – 1 ٖٓ 4اُزٍ ٖٓ ٓضبػلبد اُؼذد   

FOR K= 4  TO 100 STEP 4 
SUM=SUM+ K ^ 3 
NEXT  K 
PRINT SUM 

 ------------------------------------------------------------------
 أػذاد وعجبػخ الأػذاد 5اًزت ثشٗبٓدبً لإدخبٍ : 18ٓثبٍ

 . كوظ4أُىخجخ اُزٍ هٍ ٖٓ ٓضبػلبد اُؼذد 
FOR I= 1 TO 5 
INPUT "ENTER ANUMBER"; X 
IF X > =0 AND  X MOD 4 = 0 THEN   PRINT X 
NEXT  I 
 ------------------------------------------------------------------

:                                        اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ أُززبُُخ اِرُخ: 19ٓثبٍ 
2,4,6,8,10,…………,20    

FOR I= 2 TO 20 STEP 2 
PRINT I; 
NEXT I 

 ------------------------------------------------------------------
:                                 اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ أُززبُُخ اِرُخ: 20ٓثبٍ

22,42,62,82,102,…………,202    
FOR I= 2 TO 20 STEP 2 
PRINT I^2; 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------

                                      :اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ أُززبُُخ اِرُخ: 21ٓثبٍ
 1 , 1 ,  1 , …… ,1 
3   4    5           10 

FOR I = 3 TO 10  
PRINT 1/I ; 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثغجبػخ هُٔخ أُزغِغِخ : 22ٓثبٍ
: اُزبُُخ

2+3+4+5+6+…………..+20 
ٌؾً أٞ عؤاي ػٓ اٌّزغٍغلاد ٠غت ٚظغ ِب 

. ٠ٍٟ ٚرغ١١ش ِب ثذاخً            ؽغت اٌغؤاي
SUM=0 

 
FOR I=                         TO    

 
SUM=SUM+ 
NEXT I 
PRINT SUM 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ ُِٔزغِغِخ اِرُخ : 23ٓثبٍ 
: FOR – NEXTثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ

  22+42+62+82+102+…………+202 
FOR I= 2 TO 20 STEP 2 
SUM= SUM + I^2 
NEXT I 
PRINT SUM   
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ ُِٔزغِغِخ اِرُخ : 24ٓثبٍ 
: FOR – NEXTثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ

  23+45+67+89+1011+…………+NN+1 
INPUT N 
FOR I= 2 TO N STEP 2 
SUM= SUM + I^(I+1) 
NEXT I 
PRINT SUM   
------------------------------------------------------------------ 

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ ُِٔزغِغِخ اِرُخ : 25ٓثبٍ
: FOR – NEXTثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ

1+ 4+9+16+……..+ 100 
FOR I= 1 TO 10 

SUM=SUM+ I ^ 2 
NEXT I 
PRINT SUM 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ ُِٔزغِغِخ اِرُخ : 26ٓثبٍ
: FOR – NEXTثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ

  5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5  
FOR I = 1 TO 6  
SUM = SUM + 5 
NEXT I  
PRINT SUM 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ ُِٔزغِغِخ اِرُخ : 27ٓثبٍ
: FOR – NEXTثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ

       1 + 2 + 1 + 4 + 5 + 2 + 7  + 8 + 3 
       3     3           3      3            3     3 
FOR I = 1 TO 9 
SUM = SUM + I/3  
NEXT I 
PRINT SUM 
------------------------------------------------------------------- 

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ ُِٔزغِغِخ اِرُخ : 28ٓثبٍ
: FOR – NEXTثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ

   2 + 3 + 4 + ……  +  9 
   3     4    5                 10  
FOR I = 2 TO 9 
SUM = SUM + I / ( I+1 ) 
NEXT I  
PRINT SUM  
------------------------------------------------------------------- 
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اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ : 29ٓثبٍ
ُِٔزغِغِخ اِرُخ ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

   1 + 2 + 3 + ……  +  10 
  10   9    8                 
J = 10 
FOR I = 1 TO  10  
SUM = SUM + I / J 
J= J – 1 
NEXT I 
PRINT SUM  
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ : 30ٓثبٍ
ُِٔزغِغِخ اِرُخ ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

   2 + 2*2 + 2*3 + ……2* N 
INPUT  N 
FOR I = 1  TO N 
SUM = SUM +  2 * I 
NEXT I 
PRINT SUM  
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ : 31ٓثبٍ
ُِٔزغِغِخ اِرُخ ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

 W = 1 + 2 + 4 + 5 + 7 +8  + 10 
FOR  I = 1 TO 10  
IF I MOD 3 < > 0 THEN W = W + I 
NEXT I  
PRINT W 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ : 32ٓثبٍ
ُِٔزغِغِخ اِرُخ ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

 Q = X + 1 + 4 + 5 + ….. + 20 
                     3     3 
INPUT X 
FOR I = 3 TO 60  
Q = Q + I / 3  
NEXT I 
PRINT X + Q  
------------------------------------------------------------------ 

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ : 33ٓثبٍ
ُِٔزغِغِخ اِرُخ ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

 1 + 8 + 27 + …….. + 1000  - 200 
 FOR I = 1 TO 10  
SUM = SUM + I ^ 3  
NEXT I 
PRINT SUM – 200 
 ------------------------------------------------------------------

 
 

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ : 34ٓثبٍ
ُِٔزغِغِخ اِرُخ ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

  2-3 + 4-3 + 6-3 + …… + 57 
FOR I = 2 TO 60 STEP 2 
SUM = SUM + ( I – 3 ) 
NEXT  I  
PRINT SUM  
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ : 35ٓثبٍ
ُِٔزغِغِخ اِرُخ ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

5 + 10 + 15 + ……. + 100 
6+ 11 + 16 +  ……..+ 101 

FOR I = 5 TO 100 STEP 5  

SUM1= SUM1 + I 
SUM2 = SUM2 +  ( I + 1) 
NEXT I 
SUM = SUM1/SUM2 
PRINT SUM  
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ : 36ٓثبٍ
ُِٔزغِغِخ اِرُخ ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

        F =                         W 
        100 + 81 + 64 + ……+ 4 

 INPUT W  
FOR I = 10 TO 2 STEP  -2  
SUM = SUM + I ^ 2  
NEXT I 
F = W / SUM  
PRINT F  
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ : 37ٓثبٍ
ُِٔزغِغِخ اِرُخ ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

    1+ 2 + 3 + 5 + 6 + 7 + 9 + 10  + 4 
                         W 
INPUT W  
FOR I = 1 TO 10 
IF I MOD 4 < > 0 THEN SUM = SUM + I 
NEXT I 
SUM = SUM + 4 
PRINT SUM / W  
 ------------------------------------------------------------------

 
 
 
 
 
 
 

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ : 38ٓثبٍ
ُِٔزغِغِخ اِرُخ ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

    F = 1 +2 + 2 +4 + 3 +6 + ……. + N  
           1- 1 + 2 -4  + 3 – 9 + …….  + N 
 INPUT N 
FOR I = 1 TO N 
SUM1 = SUM1 +  ( I + I * 2 ) 
SUM2 = SUM2 +  ( I -  I^ 2 ) 
NEXT I 
SUM = SUM1 / SUM2  
PRINT SUM  
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ ُِٔزغِغِخ اِرُخ : 39ٓثبٍ

ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 
   26 + 311 + 416 + 521 
A = 6 
FOR I = 2 TO 5 
SUM = SUM + I ^ A  
A = A + 5 
NEXT I  
PRINT SUM  
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُؤُخ اُ٘هبئُخ ُِٔزغِغِخ اِرُخ : 40ٓثبٍ
ثبعزخذاّ خِٔخ اُزٌشاس واُذوسإ 

  W =  3(K+ J ) + 6(K+ J ) + 9 (K+ J ) + ……. +  F (K+ J ) 

 
INPUT  K , J , F 
FOR I = 3 TO F STEP 3  
SUM = SUM + I ^ ( K+J) 
NEXT I 
F = SUM  
PRINT SUM  
 ------------------------------------------------------------------

   5ُسغبة و عجبػخ ٓضشوة اُؼذد  اًزت ثشٗبٓدبً :41ٓثبٍ
S= 1 
FOR I=1 TO 5  
S=S* I 
NEXT I 
PRINT S 
 ------------------------------------------------------------------

ٓضشوثهو عجبػخ  اًزت ثشٗبٓدبً ُوشاءح ػذد وزغبة :42ٓثبٍ  
INPUT N 
S= 1 
FOR I=1 TO N 
S=S* I 
NEXT I 
PRINT S 
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اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثئدخبٍ ػلآبد عِجخ كٍ ٓجسث :43ٓثبٍ
اُسبعىة، إرا ًبٕ ػذد اُغِجخ ٓؼِىٓبً، ثْ َسغت أُزىعظ 

 .اُسغبثٍ وَغجغ اُ٘برح
INPUT   N 
FOR I =1 TO N 
INPUT   G 
SUM=SUM+G 
NEXT  I 
AV=SUM / N 
PRINT AV 
 ------------------------------------------------------------------

 أُزغِغِخ  اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ هُٔخ: 44ٓثبٍ
 :اُزبُُخ

     

 

50

1 2

10

j j

j

                                     

 
------------------------------------------------------- 

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ هُٔخ أُزغِغِخ : 45ٓثبٍ
 :اُزبُُخ

      N 
 ∑ (K+3)4 

    I=1 
---------------------------------------------------------------- 

:اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُشٌَ اِرٍ:46ٓثبٍ   
1 
3 
6 
10 
15 
21 

------------------------------------------------------------------ 
:اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُشٌَ اِرٍ:47ٓثبٍ   

* 
* * 
* * * 
* * * * 
 
 
-------------------------------------------------------- 

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُشٌَ اِرٍ: 48ٓثبٍ  

* * * * * 
* * * * * 
* * * * * 

  
 

 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓدبً ُغجبػخ شٌَ  خذوٍ اُضشة : 49ٓثبٍ
 10 ززً اُؼذد 4ُِؼذد 

FOR I= 1 TO 10 
PRINT I;  "*" ;4; " =";I*4 
NEXT I 
 ------------------------------------------------------------------

 50اًزت ثشٗبٓدبً ثِـخ ثُغي َوىّ ثئدخبٍ : 50ٓثبٍ
ػذد وعجبػخ ٓدٔىع الأػذاد اُزٍ روجَ اُوغٔخ ػًِ 

 ثذوٕ ثبهٍ وٓؼذٍ الأػذاد اُزٍ روجَ اُوغٔخ ػًِ 3
. ثذوٕ ثبه5ٍ  

FOR  I= 1 TO 50 
INPUT    A 
IF    A  MOD  3 =0 THEN  SUM= SUM +A 

IF    A  MOD  5 = 0 THEN   
S2=S2+A 
C=C+ 1 
END IF  
NEXT I 
PRINT  SUM, S2/ C 
 ------------------------------------------------------------------

اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ ػذد زذود أُزغِغِخ  : 51ٓثبٍ
اُزبُُخ  

 7 + 14 + 21 + ….. + 144  
FOR I = 7 TO 144 STEP 7 
SUM = SUM + 1  
NEXT I 
PRINT SUM  
 ------------------------------------------------------------------

الاهزشاٗبد أٌُزجُخ : اُذسط اُغبدط
ٟ٘ ِغّٛػخ ِٓ اٌؼ١ٍّبد ٚاٌٛظبئف :الاهزشاٗبد أٌُزجُخ

٠ٚٛفش اعزخذاِٙب اٌٛلذ , اٌّجشِغخ فٟ ٌغخ و٠ٛه ث١غه
  ٚاٌغٙذ ػٍٝ اٌّغزخذَ

ٚرؼزجش الالزشأبد اٌّىزج١خ الزشأبد ِؼشفخ ِغجمبً ِٓ لجً  -    
 ٌغخ و٠ٛه ث١غه ٠ّٚىٓ رصٛس٘ب ػٍٝ أعبط أٔٙب ِىزجخ

  .ٍِؾمخ ثبٌٍغخ ١ٌغزخذَ ِٕٙب اٌّجشِظ ِب ٠ؾزبعٗ
:واُظُـخ اُؼبٓخ ُهب  

FUNCTION – name(x)                                     
:زُث إٔ   

لزشاْ ِىزجٟ ِٓ الالزشأبد  اعُ الا :  FUNCTION – name 
.رؼج١ش ؽغبثٟ/ِزغ١ش ػذدٞ/صبثذ ػذدٞ :  X  

 ثؼط الإلزشأبد اٌّىزج١خ اٌّغزخذِخ فٟ و٠ٛه ث١غه: 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 ABS( X)اهزشإ اُؤُخ أُغِوخ - 1

 
 ، ؽ١ش رؾٛي الإشبسح ٠Xؼؽٟ ٘زا الالزشاْ اٌم١ّخ اٌّؽٍمخ ٌٍم١ّخ اٌؼذد٠خ 

.  ٚاٌّٛعجخ رجمٝ ِٛعجخاُغبُجخ إًُ ٓىخجخ

اُ٘برح اُ٘هبئٍ ُِٔزـُش  أُثبٍ

ABS( 4) 4 

ABS( - 4) 4 

ABS(4.5) 4.5 

ABS( 10 – 14) 4 

اًزت ثشٗبٓح ُوشاءح ػذدَٖ وإَدبد اُلشم ثُ٘هٔب ثْ إضبكخ : 1عؤاٍ
 .اُ٘برح ُِؼذد الأوٍ وعجبػخ اُؼذد الأوٍ واُثبٍٗ وٗبرح الإضبكخ

INPUT A, B 
C= ABS( A – B) 
D= A+C 
PRINT A, B, D 

اًزت ثشٗبٓح ُوشاءح  ػششَٖ صوخبً ٖٓ الأػذاد، واعجغ  : 2عؤاٍ
 .الأػذاد واُلشم ثُ٘هب

FOR I= 1 TO 20 
INPUT A, B 
C= ABS(A – B) 
PRINT A, B, C 
NEXT I 

: ABSزىٍ اُدَٔ اِرُخ ثذوٕ اعزخذاّ الاهزشإ أٌُزجٍ: 3عؤاٍ
1) PRINT ABS(A)                   
 IF A>= 0 THEN PRINT A ELSE PRINT -1 *A 
2) R= ABS(X)                                  
IF X>= 0 THEN     R= X    ELSE    R= -1 *X 
---------------------------------------------------------------- 
 

 FIX(X)اهزشإ اُدضء اُظسُر - 2
 

 . ٓهٔب ًبٗذ هُٔزهxَؼغٍ هزا الاهزشإ اُدضء اُظسُر ٖٓ 
 

اُ٘برح اُ٘هبئٍ ُِٔزـُش  أُثبٍ

FIX( 4) 4    

FIX( - 4) - 4 

FIX(4.5) 4   

FIX( 10 – 14.4)  - 4 

FIX(4.773)  4     

اًزت ثشٗبٓح َوىّ ثوشاءح خٔغخ أػذاد وعجبػخ اُدضء : 1عؤاٍ
 .اُظسُر ٓ٘هب

FOR J= 1 TO 5 
INPUT X 
PRINT  FIX (X) 
NEXT J 

 
 

K$=" " 
FOR J= 1 TO 4 
K$= K$ + " *" 
PRINT  K$ 
NEXT J 
 

FOR J= 1 TO 3 
PRINT  "*****" 
NEXT J 
 

FOR I = 1 TO 6 

SUM = SUM + I 

PRINT SUM  

NEXT I  

 

SUM=0 

FOR  J= 1 TO 50 

SUM= SUM + (( J + 10)/ ( J + 2 )) 

NEXT   J 

PRINT  SUM 

 
INPUT  N, K 

FOR I = 1 to n 

SUM= SUM + (k+ 3)^4 

NEXT I 

PRINT  SUM 



          2016

 

 

 

 

 

 

 
 INT(X)اهزشإ أًجش ػذد طسُر - 3
 

 Xَؼغٍ هزا الاهزشإ أًجش ػذد طسُر أهَ أو َغبوٌ 
 

اُ٘برح اُ٘هبئٍ ُِٔزـُش  أُثبٍ

INT( 4)    4 

INT( - 4)  - 4 

INT(4.5) 4   

INT( - 4.2) - 5 

INT ( - 4.9) - 5 

 
اًزت ثشٗبٓح ُوشاءح ػذدَٖ ٓىخجُٖ وإَدبد ٗبرح : 1عؤاٍ

هغٔخ اُؼذد الأًجش ػًِ الأطـش وعجبػخ اُؼذدَٖ وٗبرح 
 .اُوغٔخ ػذداً طسُسبً دوٕ ثبمٍ

INPUT X, Y 
IF X> Y THEN   Z=INT( X/Y) ELSE  Z= INT (Y/X) 
PRINT X, Y, Z 

 
اًزت ثشٗبٓح ُوشاءح ًَ ٖٓ اعْ اُغبُت وثلاثخ :2عؤاٍ

ٖٓ ػلآبره وًشس رُي ُؼششَٖ عبُجبً وعجبػخ ًَ ٖٓ 
الاعْ واُؼلآبد وأُؼذٍ ٌَُ عبُت ػًِ شٌَ ػذد 

 .طسُر
FOR I = 1 TO 20 
INPUT X$, A, B, C 
S= A+B+C 
AV=  INT(S/3) 
PRINT X$, A, B, C, AV 
NEXT I 
-------------------------------------------------------- 

 
  CINT(X)اهزشإ اُزوشَت- 4

 

 Xَؼغٍ هزا الاهزشإ اُؼذد اُظسُر الأهشة ُـ 
 

 اُ٘برح اُ٘هبئٍ ُِٔزـُش أُثبٍ

CINT( 4)  4  

CINT( - 4)  - 4 

CINT(4.5)  4 

CINT( - 4.2) -4 

CINT( - 4.9) - 5 

CINT (3.5) 4   

CINT (0.5)  0  

CINT (- 0 .5) 0  

CINT (- 0.4) 0  

CINT (- 0. 6) 1  -

CINT (0.6 ) 1  

اًزت ثشٗبٓدبً لإدخبٍ ػششَٖ ػذداً وعجبػخ : 1عؤاٍ
 ٓوشثبً لأهشة ػذد 5زبطَ هغٔخ ًَ ٓ٘هب ػًِ اُؼذد 

. طسُر
FOR K=1 TO 20 
INPUT N 
PRINT CINT (N/5) 
NEXT K 

----------------------------------------------- 
 SQR(X)اهزشإ اُدزس اُزشثُؼٍ - 5 

 
 إرا وبْ اٌؼذد X ٌٍؼذد اُدزس اُزشثُؼ٠ٍؼؽٟ ٘زا الالزشاْ 

. ِٛعجبً أٚ صفشاً ٠ٚؼؽٟ خؽأ إرا وبْ عبٌجبً
 

 ٓغ 20 إًُ 1اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ الأػذاد ٖٓ : 1عؤاٍ
 .خزوسهب اُزشثُؼُخ

FOR I =1 TO 20 
PRINT I,SQR(I) 
NEXT I 

اًزت ثشٗبٓدبً ُسغبة وعجبػخ عىٍ ضِغ ٓشثغ : 2عؤاٍ
 .إرا ػِْ ٓغبززه

INPUT X 
Y= SQR(X) 
PRINT Y 
-------------------------------------------------------- 
 

 :الاهزشاٗبد أُثِثُخ- 6 
 

 
ٟ٘ ِغّٛػخ ِٓ الالزشأبد اٌخبصخ ثؾغبة إٌغت اٌّضٍض١خ 

: ٌٍضٚا٠ب اٌّؼؽبح ثبٌزمذ٠ش اٌذائشٞ ِٕٚــٙب
SIN(X): الزشاْ ٠ؾغت ع١ت اٌضا٠ٚخ X  اٌّؼؽبح ثبٌزمذ٠ش 
. اٌذائشٞ

COS(X):  الزشاْ ٠ؾغت ع١ت رّبَ اٌضا٠ٚخX  اٌّؼؽبح 
 .ثبٌزمذ٠ش اٌذائشٞ

TAN(X): الزشاْ ٠ؾغت ظً اٌضا٠ٚخ X  اٌّؼؽبح ثبٌزمذ٠ش 
. اٌذائشٞ

 ٠غت الأزجبٖ إٌٝ رؾ٠ًٛ اٌضا٠ٚخ اٌّؼؽبح :ٓلازظخ هبٓخ
ٌٚٛ  (3.14/180)ثبٌذسعبد إٌٝ اٌزمذ٠ش اٌذائشٞ ثبٌعشة ثبٌضبثذ

. عزىْٛ اٌم١ُ أوضش دلخ (3.14/180)ثذي  (22/7)ٚظؼٕب 
 

اًزت ثشٗبٓدبً ثِـخ ثُغي َوىّ ثوشاءح صاوَخ : 1عؤاٍ
ثبُذسخبد وَوىّ ثغجبػخ اُضاوَخ وخُجهب وخُت رٔبٓهب 

. وظِهب
INPUT A 
X=SIN (A*3.14/180) 
Y=COS (A*3.14/180) 
Z=TAN (A*3.14/180) 
PRINT A, X, Y, Z 

اًزت ثشٗبٓح ُوشاءح ػششَٖ صاوَخ وإَدبد وعجبػخ خُجهْ : 2عؤاٍ
. وخُت رٔبٓهْ وظِهْ ثبعزخذاّ خِٔخ اُذوسإ
FOR I=1 TO 20 
INPUT A 
X=SIN(A*3.14/180) 
Y=COS(A*3.14/180) 
Z=TAN(A*3.14/180) 
PRINT A,X,Y,Z 
NEXT I 

 30اًزت ثشٗبٓح ُغجبػخ اُضواَب اُزٍ روجَ اُوغٔخ ػًِ : 3عؤاٍ
وعجبػخ خُجهب وخُت رٔبٓهب وظِهب ػًِ شٌَ  (360- 0)ُِضواَب 
. خذوٍ

FOR K= 0 TO 360 

IF K  MOD  30 = 0 THEN 
X=SIN(K*3.14/180) 
Y=COS(K*3.14/180) 
Z=TAN(K*3.14/180) 
PRINT  X,Y,Z 
END IF 
NEXT  K 
END 

اًزت ثشٗبٓح ثِـخ ثُغي ُغجبػخ  اُدضء اُظسُر ُ٘برح  : 4عؤاٍ 
 خُت ػششَٖ صاوَخ ٓذخِخ

FOR I = 1 TO 20 
INPUT X 
W = FIX ( SIN ( X * 3.14 /180 )) 
PRINT W  
NEXT I  

: أوخذ ٗبرح اُؼجبساد اُزبُُخ  : 5عؤاٍ 
         1)  PRINT SIN(60)/ SIN ( 60 )      

   PRINT COS ( 100 ) / COS ( 100 ) * 4 +7 
PRINT COS ( 90 ) * B + 7      

   PRINT TAN ( 0 ) / TAN ( 0 ) + 7 
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